
ВИТЯГ 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ  
 

 

20 жовтня  2015 р.         Київ                    № 527-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компанії «Areva Energies Renouvelables, S.A.S.» (м. Париж, Франція) про надання дозволу компанії 

«Areva Energies Renouvelables, S.A.S.» на придбання акцій компанії «Forward Inversiones 2014, 

S.L.» (м. Більбао, Іспанія) (назву компанії «Forward Inversiones 2014, S.L.» було змінено на 

«ADWEN Offshore SL»),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «Areva Energies Renouvelables, S.A.S.» 

акцій компанії «ADWEN Offshore SL», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління компанії. 

 

За інформацією заявника: 

на момент здійснення концентрації (придбання акцій відбулось 30 липня 2014 року) 

компанія «ADWEN Offshore SL» не здійснювала господарської діяльності та була пов’язана 

відносинами контролю з [інформація визначена заявником як конфіденційна] та іншими 

суб’єктами господарювання, відносини контролю з якими були припинені; 

на цей час компанія «ADWEN Offshore SL» здійснює діяльність з проектування, 

збірки, продажу та доставки до пристані офшорних вітрових турбін, а також надання послуг 

з обслуговування після встановлення офшорних вітрових турбін, та не здійснює 

господарської діяльності на території України; 

 

компанія «Areva Energies Renouvelables SAS» здійснює діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаних з нею відносинами 

контролю, та не здійснює господарської діяльності на території України; 

компанія «Areva Energies Renouvelables SAS» разом із суб’єктами господарювання – 

нерезидентами України, перелік яких наведено в матеріалах заяви, утворюють Групу 

«Арева», яка здійснює діяльність у сфері виробництва електроенергії з найменшими 

викидами: атомної енергії та енергії з відновлювальних джерел. У секторі атомної енергії 

Група «Арева» пропонує своїм клієнтам рішення по всьому циклу виробництва атомної 

енергії. Що стосується енергії з відновлювальних джерел, Група «Арева» розробляє 

високотехнологічні рішення в чотирьох сферах, а саме: морський вітер, сонячна енергія, 

біоенергія та накопичення енергії;  

Група «Арева» здійснює діяльність на території України через: 

[інформація визначена заявником як конфіденційна], яка здійснює діяльність з 

реалізації запчастин для діагностичних систем; 

[інформація визначена заявником як конфіденційна], яка здійснює діяльність з 

надання послуг навчання та тренінгів; 
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крім того, Група «Арева» має на території України [інформація визначена заявником 

як конфіденційна], яке не здійснює господарської діяльності; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

 Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого                    

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня  2002 року за  

№ 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Areva Energies Renouvelables, S.A.S.» (м. Париж, Франція) на 

придбання акцій компанії «ADWEN Offshore SL» (м. Більбао, Іспанія), що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                              Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


